

Antrag auf die Förderung "Stromsparen mit Gerätetausch"

☐ Ja, ich bin Nutzer:in der Aktiv:Karte der Stadt Salzburg.							
_							
Au	sweisnummer der Aktiv:Karte						
_							
Nachname, Titel				Vorname(n)			
Straße, Hausnummer, Topnummer				PLZ, Ort			
Telefonnummer				E-Mail			
Ва	nk			IBAN			
☐ divers ☐ männlich ☐ weiblich							
Folgendes Haushaltsgerät / folgende Haushaltsgeräte werden ausgetauscht:							
(E	litte ankreuzen)						
	Geschirrspüler		Waschmaschin	е	☐ Gusseisenkochfeld		
	Gefrierschrank		Backofen				
	Kühlschrank		Backofen mit K	ochfeld			
	Kühl- und Gefierkombination		Cerankochfeld				

Benötigte Unterlagen

- Kopie der Rechnung des Altgerätes (Achtung: Altgerät muss älter als 10 Jahre sein) **ODER** Foto des Typenschilds des Altgerätes
- Kopie der Rechnung des Neugerätes (inkl. Entsorgungsnachweis des Altgerätes) ODER
 Kopie der Rechnung des Neugerätes und Bestätigung der Entsorgung des Altgerätes durch den Recyclinghof der Stadt Salzburg (Wirtschaftshof)

Info: Das Typenschild finden Sie meistens

- Kühlschrank an der Seite oder verdeckt von einem Fach/einer Schublade
- **Geschirrspüler** seitlich an der Tür
- **Waschmaschine** auf der Innenseite der Tür oder auf der Rückseite der Maschine
- Herd im Rahmen oder auf der Innenseite der Backofentür
- **Kochfeld** unterhalb des Kochfelds am Rahmen seitlich oder in der Mitte

Ich erkläre ausdrücklich, dass ...

- ... alle Informationen in diesem Antrag korrekt sind.
- ... das ausgetauschte Gerät bzw. die ausgetauschten Geräte in meinem Haushalt verwendet werden bzw. wurden.
- ... ich darüber informiert bin, keinen gesetzlichen Anspruch auf eine Förderung "Stromsparen mit Gerätetausch" zu haben.
- ... ich darüber informiert bin, bei Missbrauch die gewährte Förderung an die Stadt Salzburg zurück zu zahlen habe. Ein Missbrauch wird von der Stadt Salzburg zur Anzeige gebracht.
- Mit dem Einreichen des Antragsformulars und der Nachweise nehme ich zur Kenntnis, dass die personenbezogenen Daten von der Stadt Salzburg verarbeitet werden. Zweck der Datenverarbeitung ist die Prüfung der Voraussetzungen und die Auszahlung der Förderung an das angegebene Bankkonto.
- Ich habe die Datenschutzerklärung der Stadt Salzburg gelesen und zur Kenntnis genommen: http://www.stadt-salzburg.at/datenschutz/

Ort und Datum	Unterschrift